
　

特養きらら 回収率80％ （配布２１名）
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＜ご意見＞

〇本人が動いてのリハビリを希望したいが、

職員さんの負担を思えば無理かと…。

〇一部の職員で無愛想な人がいる。

〇家族に生活の様子を伝えてもらえたらもっと安心

出来る。

〇処方されているのが何の薬なのか教えて頂ければ

身体の状態も分かりやすい。

〇きららで大切にして頂いているんだなと感じ、

大変感謝しています。

＜ご意見＞

〇食事についてカロリーはどうなっていますか？

〇何でも食べますが、美味しいと聞いたことはない。

〇本人が穏やかに生活できていることに驚いています。

皆さんに良くして頂いているのだと感謝しています。

〇「本人らしさ」を大切に寄り添って頂いていることに

感謝しています。

グループホーム風花 回収率100％ （配布９名）

◆施設利用者満足度アンケート集計結果◆

ご家族様方にはお忙しい中アンケートにご協力を頂き、ありがとうございました。

嬉しいご意見も、厳しいご意見も真摯に受け止め、今後のサービスの質の向上に

努めて参ります。

★新しいスタッフです★
どうぞよろしくお願いします

永井 眞由美

グループホーム

夜勤専属ケアワーカー

★
お
知
ら
せ
★

◆『五十鈴会』のホームページが新しく生まれ変わりました。

Ｙａｈｏｏ!がブログサービスを終了することになり、ホームページに
「きららブログ」を移行いたしましたので是非アクセスしてみて下さい。
今後、広報誌「きらら通信」も掲載していきます。

◆7/1～9/30 高齢者涼やかスポット実施中
地域交流ホールを自由解放していますのでご利用下さい

8/21 きらら納涼花火大会
8/28 Ｃａｆｅきらら

五十鈴会


